

Тема: «Актуальные новости экономики, науки и спорта».

Выполнили:Рахимжанов Т.,
Дацко К.,ст. 4-040 ОМФ

1. Бегство элит из РФ



Последние надежды русской буржуазии.

С начала текущего года, по состоянию на сегодняшний день, более чем на 40 % увеличилось количество заявок на получение вида на жительство на Мальте и Кипре, об этом сообщает консалтинговая компания «Knight Frank».

ПАСПОРТНАЯ ПРОГРАММА МАЛЬТЫ

€ 650 тыс.

ВКЛАД В НАЦИОНАЛЬНЫЙ ФОНД СТРАНЫ

€ 150 тыс.

ИНВЕСТИЦИИ В УТВЕРЖДЕННЫЕ ФИНАНСОВЫЕ
ИНСТРУМЕНТЫ СО СРОКОМ ВЛАДЕНИЯ НЕ МЕНЕЕ ПЯТИ ЛЕТ

€ 350 тыс.

ПОКУПКА НЕДВИЖИМОСТИ

€ 16 тыс. в год

АРЕНДА НЕДВИЖИМОСТИ

- Это предложение весьма благожелательно по отношению к семьям: жены и дети платят не более 50 тысяч долларов на каждого. Ни одна другая страна ЕС не предлагает таких условий.
- В 2014 году эту схему осудил Европарламент, заявивший, что «гражданство ЕС нельзя продавать ни за какую цену». Он неоднократно возвращался к этому вопросу. Однако мальтийское правительство не уступает. Паспорт этой страны дает его владельцу возможность без визы посещать 160 с лишним государств, а также жить, работать и заниматься бизнесом в любой стране Евросоюза. Поэтому спрос на мальтийские паспорта высок, и в 2016 году Мальте удалось перейти от бюджетного дефицита к профициту. В том году страна получила от продажи гражданства 163,5 миллиона евро.

У мелких, средних и крупных «хищников» наблюдается массовая тенденция к вывозу капитала в заграничные страны.

Уроки истории: Дело Рябушинских

- М.П. Рябушинский совместно с братьями П.П. Рябушинским и В.П. Рябушинским до революции руководил финансовым сектором семейного, текстильного дела. Он являлся членом правления Харьковского земельного банка (1901-17 гг.), учредителем и совладельцем банкирского дома братьев Рябушинских (1902-12 гг.), членом правления созданного на его основе Московского банка (1912-17 гг.), а в период 1-й мировой войны 1914-18 гг. фактически возглавлял Московский банк.



Рябушинский, Михаил Павлович

ЦБ РФ в сентябре 2018 года выделил более 650 млрд рублей на скупку иностранной валюты. Следствия трансграничного движения капитала - инфляция, повышение ключевой ставки

2. Новости исторической науки



- приказ Народного комиссара обороны СССР Иосифа Сталина от 16 октября 1942 года №325 посвящен урокам и выводам боевого применения танковых и механизированных частей и соединений в самый тяжелый для страны период войны - в 1941-1942 годах.

- Также документы рассказывают о героических подвигах воинов-танкистов. Например, о подвиге Героя Советского Союза гвардии сержанта Михаила Бухтуева. Механик-водитель «тридцатьчетверки». Летом 1944 года под Бобруйском повреждённая, горящая машина, ведомая Бухтуевым, врезалась в фашистский бронепоезд, уничтожив «три бронеплощадки с орудийными и пулемётными башнями».
- Впервые опубликован наградной лист на гвардии сержанта Марию Октябрьскую. На собственные сбережения она оплатила постройку танка Т-34 и стала его механиком-водителем. По ее просьбе танк был назван «Боевая подруга».



Новости спорта

- Второй бой Головкин - Альварес по времени Астаны состоится утром 16 сентября на арене T-Mobile в Лас-Вегасе, где годом ранее в их первой встрече была зафиксирована спорная ничья. В предстоящем поединке казахстанец поставит на кон все свои пояса. Также боксеры разыграют вакантный титул чемпиона The Ring, отобранный у Альвареса за допинг-скандал, и специальный пояс от WBC.

